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Natural Resources 
There were four questions on the survey related to natural resources. 

Q49: Are you satisfied with the current management of 
natural resources within the Menominee Reservation? 

Q50: Are you satisfied with the quality of air on the 
Menominee Reservation? 

Q51: Are you satisfied with the quality of lakes and rivers 
on the Menominee Reservation? 

Q52: Are you satisfied with the quality of wildlife on the 
Menominee Reservation? 
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